

ПОГОДЖУЮ
голова учнівського самоврядування
КПК «ЛІВОБЕРЕЖНИЙ»

Козловець А. КОЗЛОВЕЦЬ
28 серпня 2024

ЗАТВЕРДЖУЮ
на засіданні педагогічної ради
КПК «ЛІВОБЕРЕЖНИЙ»
Протокол № 28.08 2024
Директор В. ДЕРЕВЛЮК
2024



ПОЛОЖЕННЯ

про порядок призначення і виплати стипендії
здобувачам освіти

комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти)
«Київський професійний коледж «ЛІВОБЕРЕЖНИЙ»

Розроблено згідно з Постановою Кабінету
Міністрів України від 12 липня 2004 р.
№ 882 «Про затвердження порядку
призначення і виплати стипендії»
{ Із змінами, внесеними згідно з
Постановами КМ від 28.12.2016 №1050,
від 28.12.2016 №1047 від 01.09.2021 № 933

ПОРЯДОК призначення і виплати стипендій

Загальні питання

1. Дія цього Порядку поширюється на здобувачів/здобувачок освіти денної форми навчання комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти) «Київський професійний коледж «ЛІВОБЕРЕЖНИЙ» (далі – Заклад освіти).

2. Здобувачі/здобувачки освіти, які навчаються згідно з угодами, укладеними між Закладом освіти та фізичним або юридичними особами, стипендії можуть виплачуватися за рахунок коштів таких осіб, якщо це передбачено умовами укладеної угоди.

Особам, які навчалися згідно із зазначеними угодами і в установленому порядку переведені (поновлені) на навчання за регіональним замовленням за денною формою навчання (з відривом від виробництва) в межах навчального закладу або до іншого навчального закладу, призначення і виплата стипендій здійснюється згідно з цим Порядком, а саме:

- академічна стипендія – з місяця, що настає за датою переведення (поновлення) особи на навчання відповідно до наказу керівника навчального закладу;

- соціальна стипендія – за процедурою та у строки, визначені цим Порядком.

3. Особам, визначеним пунктом 1 цього Порядку, призначаються такі стипендії:

1) академічна;

2) соціальна – на підставі Законів, що встановлюють державні пільги і гарантії щодо призначення соціальних стипендій для окремих категорій громадян.

4. Правила призначення академічної стипендії та соціальної стипендії в Закладі освіти розробляються відповідно Закону України «Про професійно-технічну освіту», постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 року № 882 про «Питання стипендіального забезпечення», постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти», постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1047 «Про розміри стипендій у державних та комунальних закладах освіти, наукових установах», постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1050 «Про деякі питання стипендіального забезпечення», Постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 року № 52 «Про внесення змін до Постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ від 28.12.2016 №1050, від 28.12.2016 №1047 від 01.09.2021 № 933), затверджуються педагогічною радою Закладу освіти за погодженням з учнівським парламентом, а також оприлюднюються не пізніше ніж за тиждень до початку навчального семестру.

Для вирішення питань щодо призначення та позбавлення академічної або соціальної стипендії (у тому числі спірних), надання матеріальної допомоги учням, заохочення кращих з них за успіхи у навчанні, участь у громадській, спортивній і

науковій діяльності здійснюється наказом керівника навчального закладу за поданням стипендіальної комісії.

До складу стипендіальної комісії Закладу освіти входять:

Голова комісії	Деревлюк Вікторія Володимирівна - директор
Заступник голови комісії	Федоріна Алла Василівна - заступник директора з навчально-виховної роботи
Секретар комісії	Дорохова Марія Володимирівна - секретар навчальної частини
Член комісії	Ганусовська Ірина Володимирівна - заступник директора з навчальної роботи
Член комісії	Гуріна Олена Володимирівна - заступник директора з навчально-виробничої роботи
Член комісії	Іванова Неля Дмитрівна - соціальний педагог
Член комісії	Шваєнко Вера Іванівна - головний бухгалтер
Козловець Ангеліна	голова учнівського самоврядування - гр.302
Кочегарова Алевтина	член учнівського самоврядування - гр. 302
Кузьменко Дарія	здобувачка освіти групи № 202
Мд. Мохамед Іслам	здобувач освіти групи № ФМБ-24.1
Лозінський Дмитро	здобувач освіти групи № ФМБ-24.2
Харчук Назар	здобувач освіти групи № 206

У своїй роботі стипендіальна комісія керується Законами та іншими нормативно-правовими актами України, що визначають права і обов'язки осіб, які навчаються, Постановами Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 року № 882 «Питання стипендіального забезпечення», від 28 грудня 2016 року за № 1050, від 28.12.2016 №1047, від 01.09.2021 № 933 «Деякі питання стипендіального забезпечення», та цим Положенням і Статутом Закладу освіти.

За поданням стипендіальної комісії директор Закладу освіти затверджує реєстр осіб, яким призначаються стипендії, в разі, коли рішення стипендіальної комісії не суперечить вимогам законодавству України та Правилам призначення стипендій.

5. Стипендії учня виплачуються один раз на місяць.

Учням денної форми навчання стипендія призначається з першого числа місяця, що настає після закінчення семестрового контролю згідно з навчальним планом, на період до визначення результатів наступного семестрового контролю, крім випадків зазначених у цьому Порядку.

У разі коли строк закінчення навчання особи, яка отримує академічну або соціальну стипендію, настає до закінчення місяця або стипендіат вибуває з навчального закладу до закінчення строку навчання, то таким особам стипендія виплачується у повному обсязі за останній місяць навчання.

У період тимчасової непрацездатності, підтвердженої довідкою закладу охорони здоров'я, особа отримує академічну або соціальну стипендію у призначеному їй розмірі.

На час проходження практики або провадження іншої трудової діяльності з дозволу навчального закладу стипендіат зберігає право на її отримання.

Стипендіатам, призваним на військову службу у зв'язку з оголошенням мобілізації, протягом строку перебування на військовій службі виплачується стипендія у розмірі, встановленому згідно з цим Порядком за результатами навчання в останньому перед призовом навчальному семестрі.

Учням, які навчалися за регіональним замовленням і поновили навчання за таким замовленням після академічної відпустки, то в таких випадках академічна стипендія призначається у розмірі, який встановлюється особі згідно з цим Порядком за результатами навчання в останнього (до перерви у навчанні) семестрового контролю.

6. У разі коли учень має право на безоплатне харчування, але навчальний заклад не має змоги його забезпечити, то такій особі виплачується академічна або соціальна стипендія без урахування зменшення її розміру згідно з харчуванням.

Стипендіатам, які мають дітей віком до трьох років і продовжують навчання за денною формою з відривом від виробництва, виплачується щомісячна грошова допомога, передбачена законодавством, і стипендія повинна бути призначена згідно з цим Порядком.

7. З метою підвищення життєвого рівня та заохочення здобувачів/здобувачок освіти за успіхи у навчанні, участь у громадській, спортивній і науковій діяльності Закладу освіти має право надавати матеріальну допомогу та заохочення учням, які навчаються за регіональними замовленням за денною формою навчання з відривом від виробництва за рахунок коштів, передбачених у кошторисі навчального закладу, затвердженого у встановленому порядку.

Порядок використання коштів, передбачених для надання матеріальної допомоги та заохочення, розробляється Закладом освіти та затверджується його педагогічною радою.

Першочерговими виплатами стипендіального фонду являється стипендіальне забезпечення здобувачів/здобувачок освіти. В разі наявності економії стипендіального фонду, то в таких випадках ці кошти можуть бути направлені на харчування та виплату індексації на стипендію.

Фонд матеріального заохочення і соціального захисту здобувачів/здобувачок освіти формується за рахунок економії стипендіального фонду (до 10% від загальної суми видатків, визначених кошторисом).

Стипендіальна комісія приймає рішення щодо надання матеріальної допомоги та заохочення окремо щодо кожної особи і кожної виплати.

8. Учням, які навчалися за регіональним замовленням і перебувають в академічній відпустці за медичними показаннями відповідно до наказу директора Закладу освіти, в межах коштів, передбачених у кошторисі навчального закладу,

затвердженого у встановленому порядку, щомісяця виплачується допомога у розмірі 50 відсотків мінімальної ординарної (звичайної) академічної стипендії.

Учням із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, особам з їх числа, а також особам, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, допомога виплачується у розмірі соціальної стипендії, яку вони отримували до початку академічної відпустки за медичними показаннями.

Зазначеним у цьому пункті особам, які хворіють на туберкульоз, допомога виплачується протягом 10 місяців з дня настання тимчасової непрацездатності у подвійному розмірі.

9. Особам, які згідно із Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» мають пільги під час призначення стипендії, за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті на здійснення заходів з ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, виплачується додаткова соціальна стипендія у розмірі – 130 гривень.

Академічні та соціальні стипендії у Закладі освіти

10. Заклад освіти у межах коштів, передбачених для виплати стипендії, першочергово вирішує питання про призначення академічних та соціальних стипендій учням:

- учням із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, особам з їх числа, а також учням, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків;

- учням із числа осіб, які згідно із Законом України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” мають пільги під час призначення стипендії;

- учням із малозабезпечених сімей (за умови отримання відповідної державної допомоги згідно із законодавством)

- учням, які є дітьми-інвалідами та інвалідами I—III групи;

- учням, які за результатами семестрового контролю мають середній бал успішності не нижчий ніж 7 за дванадцятибальною або не нижчий ніж 4 за п'ятибальною шкалою оцінювання;

- учням, які відповідно до статті 5 Закону України “Про підвищення престижності шахтарської праці” мають право на призначення соціальної стипендії;

- учням, яким Законом України “Про внесення змін до деяких законів України щодо додержавної підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти” гарантується призначення соціальної стипендії.

11. Академічні стипендії призначаються з першого числа місяця, що настає після закінчення семестрового контролю згідно з навчальним планом, на період до визначення результатів наступного семестрового контролю.

Особи, зазначені у підпунктах 1—4, 6 і 7 пункту 10 цього Порядку, які вперше претендують або поновлюють право на призначення соціальної стипендії, подають стипендіальній комісії документи, що підтверджують їх право на отримання пільг та гарантій на стипендіальне забезпечення згідно з нормативно-правовими актами.

Стипендіальна комісія протягом трьох робочих днів приймає рішення щодо призначення соціальної стипендії.

12. Академічна стипендія у мінімальному розмірі призначається:

учням, які за результатами семестрового контролю мають хоча б з одного навчального предмета (дисципліни) менше ніж 10 балів за дванадцятибальною або середній бал успішності нижчий ніж 5 за п'ятибальною шкалою оцінювання;

учням першого року навчання до першого семестрового контролю.

Дія цього пункту не поширюється на осіб, зазначених у підпункті 1 пункту 10 цього Порядку.

13. Учням із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, особам з їх числа, а також учням, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, призначається соціальна стипендія у розмірі, що встановлюється Кабінетом Міністрів України.

14. У разі коли за результатами навчання успішність учня становить 10—12 балів за дванадцятибальною або 5 балів за п'ятибальною шкалою оцінювання з кожного навчального предмета (дисципліни), отриманих під час семестрового контролю, розмір академічної стипендії, призначеної такій особі згідно з абзацами першим і другим пункту 12 цього Порядку, збільшується на 45,5 відсотка.

15. За особливі успіхи у навчанні, участь у громадській, спортивній або дослідницькій діяльності учням за поданням стипендіальної комісії навчального закладу можуть призначатися іменні або персональні стипендії навчального закладу, виплата яких здійснюється у межах економії коштів, передбачених для виплати стипендій, відповідно до положення про іменні або персональні стипендії навчального закладу та визначаються за поданням стипендіальної комісії, та затверджується його керівником.

Розмір іменної або персональної стипендії навчального закладу підвищується порівняно з призначеною згідно з пунктом 14 цього Порядку збільшується на 65 гривень.

16. Учням (крім тих, що зазначені у підпункті 1 пункту 10 цього Порядку), які забезпечуються безоплатним триразовим харчуванням, розмір ординарної (звичайної) академічної стипендії, призначеної згідно з пунктами 12, 14, 15 цього Порядку, зменшується на 50 відсотків***, а тим, що забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням, — на 20 відсотків***.

17. Учням, строк навчання яких становить не більш як 10 місяців, які закінчили загальноосвітні навчальні заклади, в яких вивчали основи тваринництва і сільськогосподарської техніки, а також з числа осіб, звільнених у запас із Збройних Сил, розмір стипендії, призначеної згідно з пунктами 26, 28 і 29 цього Порядку, збільшується на 20 відсотків***, учням, які є інвалідами по зору і слуху, — на 50 відсотків***.

18. Учням, які відповідно до наказу керівника навчального закладу поновлені на навчання за державним (регіональним) замовленням, у разі наявності права на призначення соціальної стипендії така стипендія призначається за процедурою та у строки, визначені цим Порядком.

19. Позбавлення академічної стипендії здобувачів/здобувачок освіти відбувається відповідно до рішення стипендіальної комісії, оформлюється протоколом та затверджується наказом Закладом освіти.

Не мають права на встановлення академічної стипендії на навчальний семестр здобувачі/здобувачки освіти, які за результатами семестрового контролю мають успішність нижче 4 балів за 12- бальною шкалою, нижче 3-балів за 5 – ти бальною шкалою, 1-3 бали або хоч б одну не атестацію із предметів професійно-практичного, професійно-теоретичного, загально-технічного циклів за 12-бальною та 1-2 бали за 5 бальною шкалою оцінювання і не атестації з предметів загальноосвітнього циклу з одного і більше навчальних предметів.

Учень може бути позбавлений стипендії за невиконання обов'язків і порушень правил внутрішнього розпорядку Закладу освіти, незадовільну поведінку або значну кількість пропусків занять без поважних причин.

Виняток становлять здобувачі/здобувачки освіти, які пропустили навчання через хворобу та мають відповідні довідки.

20. Розмір мінімальної ординарної стипендії (звичайної) академічної стипендії - 1250 гривень на місяць.

21. розмірів стипендій здобувачів/здобувачок освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти, наукових установ державної та комунальної форми власності, а також переможців, призерів та учасників інтелектуальних змагань, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1047, викласти в такій редакції:

Розмір соціальної стипендії для здобувачів/здобувачок освіти Закладу освіти із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, а також здобувачів/здобувачок освіти, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків (батьки яких померли/оголошені померлими, загинули або пропали безвісти):

для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, - 150 відсотків розміру прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років, установленого законом на 1 січня відповідного календарного року;

для осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також здобувачів/здобувачок освіти, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків (батьки яких померли/оголошені померлими, загинули або пропали безвісти), - 150 відсотків розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого законом на 1 січня відповідного календарного року.”

22. Розмір соціальної стипендії для осіб, які мають право на призначення соціальних стипендій на підставі нормативно-правових актів, якими встановлені державні пільги і гарантії для окремих категорії громадян крім здобувачів/здобувачок освіти з дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 450 гривень на місяць;

23. Розмір заохочень, матеріальної допомоги визначається стипендіальною комісією Закладу освіти щорічно, в межах обсягів доведених лімітів, відповідно до показників:

Матеріальна допомога

Показники	Розмір матеріальної допомоги, грн.
При втраті одного із батьків	До 3-х мінімальних розмірів стипендії

Скрутне матеріальне становище	До 2-х мінімальних розмірів стипендії
Здобувачам освіти, які батьки беруть (брали) участь для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України	До 2-х мінімальних розмірів стипендії
При втраті батьків під час оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України (Захисників і Захисниць України)	До 3-х мінімальних розмірів стипендії
Здобувачі освіти з числа внутрішньо переміщених осіб з інших регіонів України	До 2-х мінімальних розмірів стипендії

Заохочення

Показники	Розмір матеріальної допомоги, грн.
За успіхи у навчанні, участь у громадській, спортивній діяльності Закладу освіти	До 2-х мінімальних розмірів стипендії
За участь у конкурсах професійної майстерності, олімпіад	До 2-х мінімальних розмірів стипендії
За участь в оглядах-конкурсах (художня самодіяльність, технічна творчість)	До 2-х мінімальних розмірів стипендії

*** У разі коли розмір стипендії, розрахований відповідно до цього Порядку, визначений у гривнях з копійками. Розмір такої стипендії заокруглюється до найближчого цілого числа, більшого за розрахункове.